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ATA N° 23/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos vinte e oito dias do 

mês de setembro do ano de dois mil e vinte com início às dezenove horas, 

no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, 

Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB 
- Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Elzi Carolina 
Morgan Pagnussatt e Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez Mendes 

dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da Ata 
Nº 21/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

  Projeto de Lei N.º 060/2020 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Por se 

tratar de um Projeto de Lei de abertura de créditos adicional especial de 
recursos recebidos da união até la na área da assistência social para 

aquisição de veículos matérias diversos a comissão se colocou favorável 
ao Projeto de Lei. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

60/2020. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

60/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

 

 Projeto de Lei N.º 061/2020 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 61/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 61/2020 para 

a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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EXPEDIENTE LEGISLATIVO   

- Moção Nº 03/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao secretário para que fizesse a leitura 

da Moção Nº 03/2020. 

O Senhor Presidente colocou em discussão a Moção Nº 03/2020. 
1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Como bem 

exposta aqui como professor aposentado bem citado aqui seis anos sem 
reposição salarial então quer dizer é uma categoria que está sendo 
marginalizada assim como também o funcionalismo do Executivo mas 

não dos outros poderes o Poder Legislativo estadual o Judiciário, 
Ministério Público, Tribunal de Contas tem a reposição anualmente dos 
seus vencimentos e o professor assim como o pessoal do Poder Executivo, 

exceto o pessoal da Brigada Militar que tiveram reposição também estão 
seis anos também acho justo ainda as aulas foram recuperadas é praxe 

se não, não completa o ano letivo aquela  velha história não completa o 
ano letivo não é considerado então os professores cumpriram com a carga 
horaria então é a única categoria que recupera tu não vê um bancário 

recuperar tu não vê um pessoal da justiça recuperar mas o professor tem 
que recuperar os dias letivos é a única categoria porque tem que ter os 

dias letivos no ano se não perde o ano eu nunca vi outra categoria 
recuperar os dias letivos o trabalho a não ser os professores então eu 
acho mais que justo. 

O Senhor Presidente colocou em votação a Moção Nº 03/2020. 
Aprovado por unanimidade. 

 

 - Pedido de Prorrogação de prazo da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento do Processo de Contas do Executivo, sob o N.º 
001617-0200/18-0, referente ao Exercício de 2018. 
 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 006/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura 

do Projeto de Lei Legislativo N.º 006/2020. 
 O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 
006/2020 para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
  

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 007/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura 
do Projeto de Lei Legislativo N.º 007/2020. 

 O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 
007/2020 para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final e Comissão Permanente de Finanças e Orçamento.  
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- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 008/2020. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura 

do Projeto de Lei Legislativo N.º 008/2020. 

 O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 
008/2020 para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Comissão Permanente de Finanças e Orçamento.  
 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 009/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a Leitura 
do Projeto de Lei Legislativo N.º 009/2020. 
 O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei Legislativo N.º 

009/2020 para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final. 

 
O Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da Reunião 

Ordinária. 

O Senhor Presidente retorna aos trabalhos da Reunião Ordinária. 
 

 Projeto de Lei N.º 061/2020 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
A nossa comissão é de parecer favorável ao Projeto na integra. 

 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 

unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N.º 009/2020. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

         1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
Esse Projeto também a nossa comissão é de parecer favorável na integra. 
 O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por 
unanimidade. 
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EXPEDIENTE VERBAL 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
  (Suspenso no período eleitoral) 

ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 

  (Suspenso no período eleitoral) 
 

ENCERRAMENTO 
 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 
Assistentes e declara encerrada a Reunião Ordinária às vinte horas e 
quinze minutos. Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores 

Vereadores que a próxima Reunião Ordinária será realizada no dia 
28/09/2020, (segunda feira) às 19h no Plenário Enio Luiz Galvagni e 

declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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